1) JULIA E CLARA SAO AMIGAS. ELAS POSSUEM SAQUINHOS COM COLECOES DE
FIGURINHAS E BOLINHAS DE GUDE. JULIA POSSUI UM SAQUINHO COM 32
FIGURINHAS E OUTRO SAQUINHO COM 45 BOLINHAS DE GUDE. JA CLARA,
POSSUI UM SAQUINHO COM 25 FIGURINHAS E OUTRO COM 52 BOLINHAS DE
GUDE.

RESPONDA: AS COLECOES DE JULIA E CLARA TEM VALORES EQUIVALENTES?
JUSTIFIQUE.

2)UMA DOCEIRA ENTREGOU DOCES PARA UMA FESTA DE ANIVERSARIO, SENDO
80 BRIGADEIROS, 120 BEIJINHOS E 50 BALAS DE COCO. A RESPONSAVEL PELOS
SALGADOS ENTREGOU 120 COXINHAS, 150 BOLINHAS DE QUEIO E 70
EMPADAS. A QUANTIDADE DE SALGADOS E DOCES ENTREGUES NA FESTA E
EQUIVALENTE? JUSTIFIQUE.

3) DESAFIO
O DESENHO ABAIXO REPRESENTA UMA BALANCA EQUIVALENTE. UM GRUPO DE

AMIGAS ESTA COMPARANDO O SEU PESO EM PARES. SEU DESAFIO SERA
DESCOBRIR O PESO DE KARINA. MOSTRE COMO PENSOU.
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